


Pozdrav ljetu
Pozdrav ljetu je autorski projekt violončelistice Ane Rucner
koji Ana poklanja gradu Dubrovniku, njegovim građanima i
turistima. 

Na koncertu su se u proteklih 13 godina Ani pridružili mnogi
svjetski renomirani glazbenici, a sam događaj zauzima veliki
medijski prostor i daje dodatnu promociju ljepotama i
atrakcijama grada Dubrovnika.

Prošle godine Ana je pozdravila i prvi ljetni zalazak sunca na
predivnom arheološkom nalazištu Vižula na jugu Istre u
Medulinu čime je započela novu tradiciju.





Vižula, Medulin
Na prvi dan ljeta, violončelistica Ana Rucner izvela je čarobni solo koncert
na arheološkom lokalitetu Vižula, u sklopu festivala VižulAeterna. Ovaj
nastup predstavljao je završetak Aninog jedinstvenog obilježavanja
solsticija koji je započeo u 5:10h ujutro na Srđu u Dubrovniku. Koncert na
Vižuli započeo je u 20:54h, u trenutku kada sunce zalazi, stvarajući
savršenu prirodnu pozornicu za Aninu glazbenu čaroliju.

Unatoč tome što je nastupala solo, Ana je priredila dinamičan i energičan
program, koji je publiku uveo u dugo i toplo ljeto. Svojom izvedbom,
okruženom povijesnim ambijentom Vižule i zalazećim suncem, spojila je
glazbu s prirodnim i kulturnim naslijeđem ovog magičnog mjesta. Koncert
je trajao dugo u noć, a publika, koja je imala besplatan ulaz, mogla je
uživati i u lokalnim delicijama te istarskim vinima, čime je iskustvo bilo
upotpunjeno za sve posjetitelje.

Ovaj nastup bio je simbolično slavlje ljeta, povijesti i umjetnosti, a brojio je
800 posjetitelja.









Art Hill je agencija s bogatim iskustvom u glazbenoj
industriji, upravljanju projektima, organizaciji događaja i

upravljanju sponzorstvima.
Mi smo moćan tim pojedinaca koji idu iznad i dalje kako

bismo razvili prilagođene ideje za vaše poslovanje.

Slušamo, konceptualiziramo, prezentiramo i
usavršavamo.

Sve dok niste zadovoljni rezultatom.

Art Hill  dizajnira i izvodi posebne prigode oblikovane
prema stilu i osobnosti klijenta. Od velikih, brendiranih
korporativnih događaja do malih zabava i svečanosti, i

svega između toga. 
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